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下級裁判所裁判官指名諮問委員会大阪地域委員会（第７９回）議事要旨 

（大阪地域委員会庶務） 

１ 日時 

  令和５年１０月３０日（月）午後２時 

２ 場所 

 大阪高等裁判所委員会室 

３ 出席者 

 （委 員）小原正敏、窪田充見（委員長）、竹村登茂子、宮崎英一、山本真千子 

 （庶 務）大西大阪高裁総務課長、大林大阪高裁総務課課長補佐 

 （説明者）松永大阪高裁事務局長 

４ 議題 

(1) 弁護士任官候補者に関する情報の取りまとめについて 

(2) 判事の再任等候補者に関する情報の取りまとめについて 

(3) 日程その他 

５ 議事 

(1) 弁護士任官候補者に関する情報の取りまとめについて 

〇 庶務から、受付期間経過後に提出された情報があったことが報告された。

また、提出された情報はいずれも直接当地域委員会の庶務宛てに提出された

ことが報告された。 

○ 提出された情報については、受付期間経過後に提出された情報を含め、い

ずれも中央の委員会に送付することとされた。 

(2) 判事の再任等候補者に関する情報の取りまとめについて 

○ 庶務から、受付期間経過後に提出された情報があったことが報告された。

また、提出された情報はいずれも直接当地域委員会の庶務宛てに提出された

ことが報告された。 

○ 裁判官の個別事件の判断に対する不満であると考えられる情報について

は、中央の委員会に送付しないこととされた。 

〇 今回連名で提出された情報について、同じ再任等候補者の指名の適否に関
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して提出者各人がそれぞれ有する情報を記載したものであり、それぞれの情

報についてどの提出者によるものかは定かではないものの、組織として取り

まとめたものとは考えられないこと、その内容はいずれも具体的で、かつ資質

面に関する指摘であると考えられることから、中央の委員会に送付すること

とされた。 

  なお委員からは、情報収集の際には引き続き、検察庁及び弁護士会に対し、

所属の各個人から情報を受け付ける旨、検察官及び弁護士に周知を依頼する

よう注意喚起されたい旨の意見があった。 

  ○ その余の情報については、受付期間経過後に提出された情報を含め、中央

の委員会に送付することとされた。 

(3) 日程その他 

次回の地域委員会は、令和６年下半期の判事の再任等候補者及び令和６年１

０月の弁護士任官候補者の任命に関する審議を行う予定であり、令和６年３月

４日（月）午前１０時から開催されることとなった。 

以 上  


